

4年,武农商授信咸宁46亿元

记者 甘青 通讯员 朱淑媛

核心阅读:

武汉农村商业银行咸宁分行是武农商的第一家异地分行,四年来,武农商植根咸宁,优化信贷结构;生根咸宁,力推产业升级;扎根咸宁,畅通神经末梢。

植根咸宁 优化信贷结构

4年能做什么事?武汉农村商业银行咸宁分行(以下简称武农商)员工说:我们武农商行在咸宁做了植根、生根、扎根三件事。

4年能做成什么事?咸宁干群说:武农商行机构布设力度大,规模效应发展快,支农支小措施实,脚步快而步伐稳。

事实证明以上不是虚言。放眼整个武汉农村商业银行系统,分行行长汤建细数了四个一:咸宁分行是武农商的第一家异地分行;嘉鱼支行是武农商第一家异地支行;咸宁分行是武农商第一家实现县域网点全覆盖的异地分行;咸宁分行将成为武农商第一家实现乡镇布点的

异地分行。其实,汤建口中的“4个一”,在武农商咸宁分行的全体员工看来还有一层潜意思:武农商行来咸宁,来对了!

2012年,武农商行来咸宁,看中了咸宁的发展优势。咸宁交通便利,是武汉、长沙、南昌金三角中的中心城市,有着独特的区位优势,同时咸宁也是“五乡”,即温泉之乡、桂花之乡、茶叶之乡、苎麻之乡、楠竹之乡。

前景很美丽,但如何将咸宁的发展优势转变为企业发展优势?

武农商行定下了咸宁攻略。其一,坚持为实体经济发展输送金融资源,优化信贷结构,大力支持升级产

业、传统优势产业、战略新兴产业、现代服务业和绿色产业。其二,持续加强对科技型、创新型、创业型小微企业的支持,通过“富业贷”、“捷贷通”、“银政担保贷”等特色产品,有效支持本地小微企业和三农、民生、实体经济的发展。

乍一看去,咸宁攻略可以归纳为4个字:输血咸宁。其实何止输血咸宁,因为,武农商行的决策者很清晰:金融与实体经济密切联系、互促共生。唯有共赢,才能实现共同壮大,共同发展。

在这一战略的指导下,四年来,武农商行的存贷比都保持在100%左右,累计投放表内外授信46亿元。

生根咸宁 力推产业升级

这46亿元,每笔钱都落到了咸宁发展的紧要之处。“我们投资来咸发展,首先就要把自己定位为一个咸宁人,想咸宁之所想,急咸宁之所急,做咸宁之所盼。”分行行长梁才前说。

在这一定位下,武农商行充分发挥“咸宁人”的本分,做了一批咸宁人拍手叫好的事。分行综合管理部总经理董涛深有体会,逐一盘点:

尽心尽力支持省市重点项目建设。与市担保集团达成战略合作协议,成功支持了香泉映月、赤壁瑞通集团等一批重点旅游项目,保障了大型户外实景剧《嫦娥》在旅游节如期上映和2015年国际茶业大会在赤壁的顺利进行。

不遗余力推进三个百亿产业发

展。支持茶叶、楠竹等特色资源加工企业和蔬菜、畜禽、水产等规模优势企业,支持农业龙头企业,对精华纺织、羊楼洞茶业、巨宁竹业、天源纺织、三湖渔业等一批涉农企业投放贷款。

竭尽全力支持旅游产业发展。支持旅游资源整合、旅游精品开发、旅游新城建设,大力促进咸宁旅游业全面升级,对山湖温泉、温泉谷旅游、浪口温泉等项目建设投放贷款。

尽心竭力支持园区各类建设。为园区基础设施建设及园区内企业发展提供全方位的金融服务,如祥天空气净化项目、华琪集团(汇美达)、恒昊科技公司等。

全力以赴支持房地产业稳定发展。2015年下半年,市政府召开了关

于金融创新支持房地产业发展的常务会议,形成了创新支持房地产的决议,武农商行通过企业调查、政府衔接、总行汇报,争取到相关政策,成为全市唯一一家办理该项业务的银行,并对天洁置业、和江春、恒鸿盛等多家房地产企业投放信贷资金,有效缓解房地产项目资金运作压力。

全心全意深度服务小微企业。2016年与市金投集团合作开展的支持实体经济创新发展的委托贷款和涉农企业委托贷款项目。三家机构都是通过实实在在的措施,帮助咸宁的实体经济、农业企业和小微企业解决“融资难”的问题。仅2016年就累计对坤元第五季、金桥家电等公司投放50多笔贷款。

扎根咸宁 畅通神经末梢

武农商行在用力支持咸宁重点产业之余,还用心创新金融手段,让金融血液畅通到咸宁经济社会发展的神经末梢。

用行长汤建的话说:我们武农商行在产品创新上狠下功夫,不断推出多项金融创新产品,有效支持小微企业及服务三农、民生、实体经济发展,实现多方共赢。

汤建有自豪的底气。

“富业贷”支农支小品牌共5大系列70多个产品,涵盖面广,适用性高,产品组合多样,并获得过多个国家级省级奖项。

“捷贷通”个人经营性贷款,其贷款额度高(单笔可达500万元)、审批流程短(5个工作日内可完成受理到放款全流程)、综合费用低(节约评级审计等费

用)、担保方式灵活(不动产抵押、金融质押品抵押、专业担保

公司担保、应收账款质押、专业市场管理方保证、产业链的核心企业法人保证等均可)。

“优易贷”公务员信用贷款,其主

体额度固定(公务员、事业单位职工均可,按职务级别确定信用额度)、办理

手续简便(合理的个人消费均可),授信提款高效(5个工作日内可完成受理到放款全流程)。

“担保贷”金融创新产品,其专门团队定制(与市担保集团联合定制客户绿色通道流程)、服务高效快捷(5-7个工作日内可完成受理到放款全流程)、企业费用减免(审计、评级、评估、担保费均优惠或减免,贷款额度增加(按担保金额1:10放大贷款投放金额),统一征信管理(担保集团代偿的贷款记入企业不良信息))。

与此同时,武农商行还在普惠金融上进行全面深入试点,金融服务网格化利用政府网格数据全面提升效率,减少覆盖盲点,已与咸安、嘉鱼、赤壁、崇阳等14个基层单位建立金融合作。

数据显示,4年来,武农商授信额在

3000万元以内的贷款共计31160万元,占总贷款余额的23.2%,有力地支持了一批中小企业的发展壮大。

2016年12月27日,武汉农村商业银行又与咸宁市政府签署了为期五年,总额不低于300亿元的战略合作协议,为咸宁的经济快速增长提供有力的资金支持。在新的历史起点上,迎接新常态下的机遇和挑战,充满激情与梦想的武农商行,将继续锐意进取、开拓创新,有效满足咸宁多层次、全方位的金融服务!

金融亮点

金融领先×精准发力=助力绿色崛起

市政府副秘书长、市金融办主任 顾兴旺

助推绿色崛起的金融创新没有终点。“十三五”期间,全市金融部门将认真贯彻落实“金融领先”战略,始终聚焦服务实体经济主线,不断加大信贷投放,优化金融服务水平,为全市经济持续健康发展提供有力金融支撑。

创新金融服务方式

金融支持实体经济特别是中小企业发展,要在解决增信难题上下功夫,要在扩大信贷规模上下功夫,要在提供优质服务上下功夫,要在切实减轻企业负担上下功夫。市政府金融办、金融机构和企业将共同努力,使国家、省、市出台的一系列金融支持实体经济发展的政策措施落地生效,着力缓解小微企业融资成本高问题,促进金融与实体经济良性互动、协调发展。

拓宽实体经济多元化融资渠道

在发挥传统银行业金融机构间接融资主渠道作用的同时,进一步提高直接融资比重。一方面,要进一步发展股票市场、私募股权投资基金和风险投资基金等,多方位推动资本市场的发展;另一方面,要加快债券市场发展。同时,还要积极探索和发展信贷和企业资产证券化,改善金融结构,分散金融风险。2017年,我市要力争实现主板市场零的突破,三板市场达到10家,四板市场达到200家。

加快贺胜金融小镇建设步伐

抢抓湖北省长江经济带产业基金发展的重大机遇,大力发展基金业,加速基金业聚集,通过引基金,招项目,兴产业。贺胜金融小镇目前已经聚集29家基金公司,资金管理规模已突破60亿元。已投资项目5个,投6亿元,在谈项目7个,拟投资项目10亿元。股权投资既可有力促进产业转型升级,企业发展壮大,又可以吸引项目落户,助力咸宁经济发展。力争到“十三五”末贺胜金融小镇实现“511”目标,即小镇聚集注册机构500家,引进基金规模1000亿元,引进基金高端金融人才1000人。

强化金融支持实体经济保障

充分发挥市政府金融办统筹协调作用,完善引导评价激励机制,构建政府引

导、部门协作、金融机构跟进的互动工作机制和金融机构与实体经济间的无缝对接机制。深入排查各类金融风险隐患,及时锁定、防控和化解风险,严守不发生系统性区域性金融风险的底线。规范运作香城产业基金、无微不至微笑资金,确保资金使用安全高效。建立健全金融人才队伍建设的政策体系和工作机制,加大金融人才引进与培养力度,优化金融人才发展环境,打造一支规模大、素质高、结构优的金融人才队伍,为我市绿色崛起提供强有力的人才保障和智力支撑。

金融博客



市农发行与湖北银行

签订战略合作协议

本报讯 通讯员关怡宁、张志干报道:1月11日,农发行咸宁市分行与湖北银行咸宁分行签署了“战略合作协议”。中国农业发展银行咸宁市分行行长彭修国、湖北银行咸宁分行行长蔡碧以及双方的主要机构负责人出席了签约仪式。

此次签约,是在贯彻中央决策部署,全力发挥金融职能,协调推进“三位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,共同建设美丽咸宁的大背景下促成的,双方决定在保障性住房项目、银团贷款、投资业务、同业存款、国际业务等多个方面展开全方位合作,使各自的优势得到进一步有效发挥。

此举亦是国有政策性银行和地方商业银行强强联手、优势互补、深化合作的重要探索,必将为咸宁经济社会的跨越发展作出更多更大的贡献。

咸宁农商行

助推医药产业发展

本报讯 通讯员钟敏、张鑫报道:“没有农商行的支持,就没有我们的发展壮大!”2016年12月26日,在湖北民联医药连锁有限公司企业2016年终答谢会暨2017年战略合作研讨会上,该公司董事长胡明豪动情地说道。

今年以来,咸宁农商行积极响应国家政策,通过信贷支持和“银医通”系统,与医药企业提供了全方位、多维度的金融服务。同时,银企合作也带来了双面共赢,民联医药自从2014年10月份成立以来,利用分店数量和规模优势,在各家连锁店的窗口、店堂及显示屏进行农商行特色金融产品和活动信息宣传,凡持农商行借记卡的客户在店内刷卡消费即可享受8.6折优惠。

嘉鱼农商行

加减法提升服务水平

本报讯 通讯员杨惠春报道:临近春节,外出务工人员返乡、企业资金回笼,银行客流量、业务量显著增加。为满足广大客户节日期间的金融服务需求,嘉鱼农商行通过“加、减”法,有效确保客户享受优质服务。

首先是“加”快服务速度。该行认真调查,科学测算当地客户流量和客户业务量,合理增设窗口柜台,增加柜台工作人员,改进服务环境,完善服务设施。同时科学、合理进行业务操作系统升级和服务流程再造,简化业务办理程序,不断提高服务效率。其次是“减”少排队时间。为了使广大农民享受到便利的金融服务,该行合理配备大堂经理,增加数量,明确职责,规范服务,及时识别、引导、分流客户。同时适当增加自助机具,鼓励、引导客户利用自助设备办理各类金融业务,“减”少客户排队时间。

据统计,该行已布设POS机具730台、ATM机26台,设立“惠民助农点”82个,自助机具覆盖行政村的比率达到100%,全县农村金融服务环境明显改善。

民生银行咸宁支行

推出保证收益型理财产品

本报讯 通讯员鲍岩报道:近日,为了满足广大稳健型投资者的理财需求,民生银行推出了“安赢”系列保证收益型理财产品。

民生银行有关负责人介绍,同比市面其他理财产品,“安赢”系列保证收益型理财产品具有多方面的优势:一是保证产品的收益率;满足不同类型投资者的收益期望;二是产品设置了多个起点金额,分为5万元、20万元、100万元,满足了投资者的不同需求;三是购买方式灵活多样,投资者可以通过柜台、网银、手机银行和电话银行购买,方便快捷;四是产品期限灵活,投资者可根据自身资金使用需要选择不同期限的产品。

据统计,民生银行每周发行各类理财产品达80余款,每周平均销售额超300亿元。通过理财业务,每年为全行投资者创造的实际理财投资收益逾150亿元。

邮储赤壁市支行

获“网格之星”先进单位

本报讯 通讯员丁红玲报道:日前,在湖北银监局举办的2016年全省金融服务网格化“网格之星”评选中,邮储咸宁赤壁市支行获得“网格之星”先进单位奖;咸宁分行推荐的赤壁市支行张锋、崇阳县支行阴勃、通山县支行沈科3名信贷客户经理获“网格之星”先进个人奖。

在2016年金融服务网格化推进工作中,赤壁市支行表现突出,一是对接标准化,实现对信息、人员和服务三个对接;二是推进标准化,实现宣传、协议和标牌三项统一;三是服务标准化,实现限时、上门和预约三种模式。在推进过程中,赤壁市支行运用“善、厚、情”三字诀,通过产品、服务和模式创新,精准服务,积极推进,成为全市金融服务网格化工作实施的标杆。